

**План виконання наукових та навчальних розробок
на замовлення практичних підрозділів ОВС України на 2014 рік**

На виконання вимог п. 3.4 Положення про організацію проведення науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт у системі МВС України, затвердженого наказом МВС України від 15.05.2007 № 154, та у зв'язку з підготовкою питання «Про план НД і ДКР МВС України на 2014 рік» повідомляємо, що Львівський державний університет внутрішніх справ отримав такі замовлення на проведення наукових досліджень.

№ з/п	Тема дослідження	Замовник	Виконавці	Форма реалізації досліджуваної проблеми	Терміни виконання досліджень
1	Оперативно-розшукове виявлення та документування злочинів, вчинених службовими особами у сфері державних закупівель	Управління державної служби боротьби з економічною злочинністю ГУМВС України у Львівській області	К.ю.н. Нагачевський С.В.	Монографія (ДСК)	Лютий 2014 року
2	Протидія оперативними підрозділами боротьби з торгівлею людьми Міністерства внутрішніх справ України торгівлі жінками з метою сексуальної експлуатації	Управління боротьби зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми ГУМВС України у Львівській області	К.ю.н Нагачевська Ю.С.; к.ю.н Федчак І.А.	Монографія (ДСК)	Лютий 2014 року
3	Використання біометричних технологій правоохоронними органами	Головне управління МВС України у Львівській області	Д.ю.н., проф. Захаров В.П.; Рудешко В.І.	Науково-практичний посібник	Травень 2014 року
4	Взаємодія слідчих та оперативних підрозділів на досудовому розслідуванні	Головне управління МВС України у Львівській області	Науково-педагогічні працівники ФПФПС ЛьвДУВС	Навчальний посібник	Травень 2014 року
5	Особливості протидії досудовому розслідуванню в місцях	Управління Державної пенітенціарної служби України у Львівській	К.ю.н. Римарчук Р.М.	Монографія	Серпень 2014 року

	позбавлення волі	області			
6	Відповідальність за замах на злочин за кримінальним правом України	Головне управління МВС України у Львівській області	К.ю.н., доц. Красницький І.В.	Монографія	Вересень 2014 року
7	Адміністративна діяльність ОВС	Головне управління МВС України у Львівській області	Авт. кол.: к.ю.н. Назар Ю.С.; к.ю.н., доц. Дроздова І.В.; к.ю.н., доц. Когут Я.М.; к.ю.н., доц. Йосифович Д.І. та ін.; кер. – к.ю.н., доц. Серета В.В.	Навчальний посібник	Вересень 2014 року
8	Прикладна психологія у правоохоронній діяльності	Управління кадрового забезпечення ГУМВС України у Львівській області	Науково-педагогічні працівники каф. психології та соціології ФПФПКЗтаМГБ ЛьвДУВС; кер. – к.псих.наук Сулятицький І.В.	Курс лекцій	Жовтень 2014 року
9	Системне тлумачення кримінального закону	Головне управління МВС України у Львівській області	К.ю.н. Коханюк Т.С.	Монографія	Листопад 2014 року
10	Протидія насильству в сім'ї: теоретичні та практичні аспекти діяльності ОВС	Управління МВС України в Івано-Франківській області	Авт. кол. каф. адмін. та цивільно-правових дисц. ПФ ЛьвДУВС; кер. – к.ю.н., доц. Дроздова І.В.	Методичні рекомендації	Грудень 2014 року
11	Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція): процесуальні основи	Управління МВС України в Івано-Франківській області	Максимів Л.В.	Дисертаційне дослідження	Грудень 2014 року

Окрім переліченого, у ЛьвДУВС очікуються замовлення з ГСУ МВС України та ДДСБЕЗ МВС України.